משלים פועל ומשלים שם

א. ציינו את הסוג התחבירי של כל משפט: פשוט, מחובר (איחוי), מורכב.

ב. אם המשפט מורכב-  תחמו בו את הפסוקית.
    אם המשפט מחובר – תחמו את האיברים. 

ג. קבעו את תפקידה של המילה המודגשת בקו: נושא, נשוא, משלים שם (לוואי), משלים פועל.

(1) בקיץ נוצר עומס רב על פקידי משרד הפנים בשל הנהירה הגדולה לחידוש דרכונים.

(2) גלים גבוהים נוצרו בים עקב סופה חזקה, ובשל כך המעבורת התהפכה.

(3) לפי הסכם השילומים, שנחתם בין גרמניה לבין ישראל, מקבלים ניצולי השואה פיצויים מגרמניה.

(4) בשל גל הקור חלה עלייה ניכרת בצריכת החשמל.
(5) המשרד להגנת הסביבה מיידע באופן תדיר את הרשויות המקומיות לגבי תקנות הקמת 
אתר פסולת.

(6) עד תקופת קום המדינה היו בארץ שפע של נשרים, לעומת זאת היום מקננים במרכזי הרבייה רק 

מספר קטן של זוגות נשרים.
